Приложение 3

Домашнее задание 

Задание на «3». 

1. Расставьте коэффициенты в уравнениях химических реакций, укажите типы химических реакций 
	Уравнение реакции
	Тип химической реакции

	а) Al + O2 —> Al2O3
	Реакция……………..

	б) MnO2 + H2 —> Mn + H2O
	Реакция……………..


	в) H2O2 —> H2 + O2
	Реакция……………..

	г) HNO3 + Fe(OH)3 —> Fe(NO3)3 + H2O
	Реакция……………..


2. В кафе встретились три друга - Белов, Чернов и Рыжов. «Замечательно, что у одного из нас белые, у другого черные, у третьего рыжие волосы, но ни у кого цвет волос не соответствует фамилии», - заметил черноволосый. «Ты прав», - сказал Белов. Какой цвет волос у Рыжова? 

Задание на «4». 

1. Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты, укажите типы химических реакций 

	Уравнение реакции
	Тип химической реакции

	а) AgI —>………..
	Реакция……………..

	б) MgO + H2SO4 —>………..
	Реакция……………..

	в) Al + HCl —>………..
	Реакция……………..

	г) Na + Cl2 —>………..
	Реакция……………..


2. Вчера вечером:

1)  Андрей отправился на концерт.

2)  Борис провел все время с Ольгой.

3)  Евгений так и не увиделся с Розой.

4)  Полина побывала в кино.

5)  Роза посмотрела спектакль в театре.

6)  Какая-то пара посетила художественную выставку.

Кроме тех, кого мы уже назвали, постоянными членами той же компании были Дмитрий и Серафима. Вместе с каждым юношей была девушка. Все пары были в разных местах. Кто с кем был и где? 

Задание на «5». 

1. Допишите практически осуществимые уравнения реакций, расставьте коэффициенты, укажите типы химических реакций 

	Уравнение реакции
	Тип химической реакции

	а) HNO3 + Mg (OH) 2 —> ……….....
	Реакция……………..

	б) FeCl3 + Zn —>………..
	Реакция……………..

	в) CH4 —>………..
	Реакция……………..

	г) KOH + Ca (OH) 2 —> ……….....
	Реакция……………..

	д) Ba + O2 —>………..
	Реакция……………..


2. На одном званом вечере среди гостей оказалось пять офицеров: пехотинец, артиллерист, летчик, связист и сапер. Один из них капитан, трое - майоры, и один полковник. Дамы окружили офицеров таким вниманием, что все остальные гости оказались просто забытыми. Из разговоров удалось выяснить следующее: 

1)  у Петра такое же звание, как и у его друга сапера;

2)  офицер-связист и Николай - большие друзья;

3)  офицер-летчик вместе с Владимиром и Александром недавно были в гостях у Николая;

4)  незадолго до званого вечера у артиллериста и сапера почти одновременно вышли из строя радиоприемники. Оба обратились к Александру с просьбой зайти к ним и помочь связисту устранить неисправность, и с тех пор приемники у обоих работают отлично;

5)  Николай чуть было не стал летчиком, но потом по совету своего друга-сапера избрал иной род войск;

6)  Петр по званию старше Александра, а Владимир старше Николая;

7)  Андрей накануне званого вечера был в гостях у Александра.

Определите звание каждого офицера и род войск, в котором он служит. 
